HMHTerpupoBaHHbBINU YPOK

MaTeMaTUKU U XUMUU
9 KJIacC

Yuurenb maremaTuku: I logmaaprHassM.B.

Yuutenb xumMun: Ap3ymansis J1.C.

MOY COII Ne° 18 m1./leMmrHO



« TONbKO N3 CcOKo3a OBOUX
paboTatoLmx BMECTE U NPU NOMOLLIN
OpYr apyra, poxxaatTcs Bernukue

BeLWN».
AHTyaH ae CeHT-OK3tonepu




Wenu ypoxa:

- paccMompemsb asi2opumm peuwleHus
3aday Ha crnsiaebl, CMecU U pacmeopbl;

- MO3HaKOMUMMbCSI C rnpuemMamu peweHus!
3ada4y 8 MamemMamuke U xumuu;

- paccmMompemb buosio2uvdeckKkoe
3Ha4YeHuUe e00bl KaK yHU8epcasibHO20
pacmeopumernsi;

- U3y4Yumsb 8UObI CIJ1aeoes;

- paccMompems rnpakmu4eckKoe 3Ha4eHue
criyiasos.



337Ia4¥ HAa YaCTH U TIPOIIEHTHI;

337Ia4YH C [Ie/IOYUC/IeHHBIMU TaHHBIMU;
337Ia4¥ Ha JBIDKEHUE;

3aJ1a494 Ha padoTy;

3a/1a4M Ha GacceiHbl U TPyObI;

3aJa4Y4 Ha




CMECW —COELV %
[1BYX N BOJIEE BELUECTB.

- -






Sbipa3nuTe B BUAe AeCATUYHON

apoou:
1% = 1:100 = 0,01
5% = 5:100 = 0,05

17,5% =17,5:100 = 0,175




Bbiyucnume: :
1)5% om20; 2)10% om 1,8;
4) x%om7; 5)x%omy

6% om 8;

UmobbI Halimu dpobb om 4qucna,
HY>KHO YMHOXUMb 4YUCJI0 Ha 3my O0pobb

. 1)20-0,05=1

3 2)1,8-0,1=0,18
[MokasaTb pRas %7 TS e e
peLlueHue » —

4) 7 - 0,01x = 0,07x

—WX = 0,01xy




- 3HA

JIATYHb

MeJILXUOPD
LIOPAJIIOMUHUUA
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OITb3YeTCA L
n3rotTopieHnd moHet — 10 n 50
KOoneek




Menbxuop —cniaB Meau
(20%), moxoxx Ha cepebpo. Mcmonb3yercs
J1s1 U3TOTOBJIEHUSI CTO/IOBBIX IIPEIMETOB
M MOHeT — pyO/IéBbIe U IBYXPyOI€BbIe
MOHeThI. [IaTUupyO1€Bble MOHETHI —

MEAHBIC, ITOKPbIThI MCJIbXHMOPOM.




. AUIIOMUHUM — CIUIaB Ha OCHOBE

ATIOMUHUS, COOEPXKALUU Meb,
MarHWM, MapraHel, U HUKe/b.




SAOA4HN O CIJIABAX




3agada 1. OnpegenuTte cogepxaHme orioBa B CrifiaBe,
nony4yeHHoOM rnpu cnnasneHnmn 300 r 20% - ro cnniasa 1 200 1
40% cnnaBa.

\( ( IlporieHTHOC \(
Macca POT, Macca o10Ba,
CriaB coflepKaHHe
J| cmnaBa, r g
\_ \_ OI0BA VAN
4 \/ ) AY4 ? )
U (y _ [ . _
1-1 300 20 % =0,2 300 * 0,2 =
L J\ J J\ 60] J
s N\ N/ Y4 ? )
> -H 200 40 % = 0,4 [200 - 0,4 =
N AN J J\ 80] y
VY4 ? V4 ? V4 ? )
Bcero [300 + 200 = [140 : 500 = |60 + 80 =
J\ =500] J\ 0,28] J\ 140] J













B npupoze ykcycHasi KUC/IOTa
pacrpocTpaHeHa B CBOOOZHOM BH[Ie
WJIA B BUJIe COJIeU B PACTEHUSIX.
YkcycHast acceHI1ys1 — 80%-bIii pacTBOP.
Eé Henb3st mpuMeHSTHh 63 pa30aBieHUs
IJIs1 TIPUTOTOBJIEHUST MTUTIEBBIX

MIPOAYKTOB.
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KHCJTOTBI
Ha3bIBAIOT BUHHBIM YKCYCOM."
PasGaBneHHsI# (6-10%) pacTBOP YKCYCHOI
KMCJIOTHI IO/, Ha3BAaHUEM «CTOJIOBBIM
YKCYC» HUCIOIB3YIOT /ISl IPUTOTOBJICHIS

MaI“/’I()HeBa= iaBJIHqulx MapHHAJOB.
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[lepeknck Bogopoaa—H, O,

[Tepoxcua Bogopoga 6611 oTKpPHIT Jlym Tenapom B
1818 T.

Ilepexknch BOAOPOJA KaK IeKaPCTBEHHOE CPeCTBO
YJaie BCero UCnojb3yercs B Buje 3%-ro pacrBopa
KOTOPBIA MPOJAETCA B aliTEKe.

‘-'vlm Mo oy
vz

SEPEKWCD B

N s
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© 0OAO "Tepnodapu" 2006



[ lepekncb Bogopoaa.

HpI/I KOHTAKTE C )KUBbBIMHU TKAHAMMH ITIEPOKCHU]
BOAOPOAda pa3/jiaraeTrcia C BbIAC/ICHUEM KUC/IOPOAA.

OTcroga ero npOTUBOMUKPOOHBIE CBOKCTBA.

Pa306aBieHHbIe PAaCTBOPHI IEPOKCHAA BOAOPOAA
WU CITOJIB3YIOT KaK KPOBOOCTaHAB/IMBAIOIIAE U
Ae3nHPUINPYIOIIFe CPeaCcTBa.




3apava 2. [lpu cmewugaHUt /
CcO o-M pacC OM-A0JT1YHUITIU 80UCc
pacmeopa ¢ KoHUeHmpauueu cosiu 21,25%.
CKoJIbKO 2pamMMo8 Kaxdo20 pacmeopa 6b1s10
OJ1s1 3mo20 8351mo?

\( I lponteHTHOC [
p Macca POT, Macca conu,
aCTBOP cogep)XaHue
)| pactBOpa , T r
\_ \_ COIUN J \_
7 V2 N N/ N
?
(5 ° O .
1-H o%=o0
X 4 4 0,4 X
S PAN y J\ J
- N N\ N\ )
? ?
2 -1 . 10 % = 0,1 o1y
N U JAN L ’ y
N/ V4 V4 ? )
0 °
21,25%=
Bcero 800 25 800-0,2125=
=0,2125

AN AN VAN =170 J




3agada 3. K 20%-Homy pacTtBOpY

/
CONn Haao ,EI,O6aBI/ITb YTOObI NONY4YNTb 60%-HbIN
pacTBop?

PactBOp Macca, kr IIpouenTHOE Macca conm, Kr
cogep kaHue CoIu
_ 0/f)—

CE G A G

HoBbil1 pacTBOp 20+5=25 36%:0,36 25'0)36:9
n100aBUIIU




ya 4. K 25%-HoMy pacTBOpYy J00aBmIIN 6 KI COmnu,

vk
N OH cTan 40%-HbiM. CKOMbKO eLle cofv Hago
0o6aBUTb, YTOOLI NONMYYNTb 50%-HbIN PAacTBOP?

PacTrBOp Macca pacTBopa IIpoueHnTHOE Macca conn
coeprKaHHe COIH

,Z[O6aBI/I]II/I

[lomyuunn
HOBBIM PACTBOP

HoBbrit pacTBOp — 40%:0,4 30’ 0,4= 12

n100aBUIN

50%= 0,3




3apava 5. Kaycmuk (NaOH) kak KOMIOHeHm Hek sarouU
0e3UH pPyrowux cocmaeoe UCIoJib3yemcs 8 ellde 800HO20
pacmeopa ¢ maccoeou dosel 15%. Kakyro maccy 5%-20 pacmeopa kaycmuka
HYXHO 835IMb, YMob6bI pa3zbasumb 00 HY)XHOU KOHUeHmpauyuu 50%-u
pacmeop wesio4yu maccou 60 2? Kakoea macca nosiy4eHHO20 pacmeopa?

IIpoireHTHOC Macca YuCcToro
Macca pot,

PactBop COZlePIKAaHUE BellecTBa
pacTBOp4,T KayCTHKa (kaycTHKa), T

?
5% =0,05 '

0,05X

?

0/ —
50 A) _0’5 60 - 0,5= 30

¢

0,15y

PacTBOp g1
CTUPKH

15% = 0,15
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3agaym Ha OoMm
7.54;, 7.1
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